

Звіт про повторне відстеження

результативності регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради від 25.06.2019 року № 136/0/9-19 «Про визначення робочого органу-підприємства (організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Покровської селищної ради»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради від 25.06.2019 року № 136/0/9-19 «Про визначення робочого органу-підприємства (організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Покровської селищної ради».

2. Назва виконавця заходів з відстеження: Виконавчий комітет Покровської селищної ради.

3. Цілі прийняття акта: Необхідність розроблення проекту рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради полягає у забезпеченні виконання вимог діючого законодавства в частині підготовки матеріалів до засідання конкурсного комітету по перевезенню пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, проведенням конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу. Метою розроблення проекту рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради є визначення робочого органу по підготовці матеріалів для проведення конкурсу серед перевізників та розробці паспортів автобусних маршрутів.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 01.06.2021 року до 24.06.2021 року (включно).

5. Тип відстеження: повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження: соціологічний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність регуляторного акта, а також спосіб одержання даних: аналізу даних моніторингу діяльності підприємства (робочого органу), вивчення громадської думки.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта.

Враховуючи цілі прийняття акта, для відстеження результативності регуляторного акта було визначено показник результативності - рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

Рівень поінформованості є високим - рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради від 25.06.2019 року № 136/0/9-19 «Про визначення робочого органу-підприємства (організації) для виконання функцій забезпечення роботи конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах

загального користування, що не виходять за межі Покровської селищної ради» було оприлюднено у 2019 році на офіційному веб-сайті Покровської селищної об'єднаної територіальної громади (сайт: <https://pokr.otg.dp.gov.ua/>) з метою доступності громадян до діючого рішення та можливістю ознайомлення з ним. За період 2019-2021 року робочим органом забезпечено підготовку матеріалів для проведення 1 конкурсу з визначення перевізника на міських автобусних маршрутах загального користування у смт Покровське. Оголошення про проведення конкурсу було оприлюднено у місцевій газеті «Покровський край», з яким мали можливість ознайомитись мешканці громади.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Даним регуляторним актом встановлено чіткий механізм визначення на конкурсних засадах підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу. Регуляторний акт є довгостроковим. Доповнення та зміни будуть вноситися після внесення відповідних змін до чинного законодавства України. За результатами повторного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновки, що він відповідає вимогам діючого законодавства України та принципам державної регуляторної політики.

Покровський селищний голова

Спажева

С.А. СПАЖЕВА